

Εισήγηση στο θέμα «Για την ιδιωτικοποίηση των 2 λιμανιών (Αλύπας-Παλαιοκαστρίτσας και Μπενιτσών) που εξήγγειλε ο Δήμαρχος Κέρκυρας»

Ο Δήμαρχος Κέρκυρας, κ. Νικολούζος, εισηγήθηκε στην πρόσφατη συνεδρίαση του Δ.Σ. Κέρκυρας την ενοικίαση σε ιδιώτες των λιμανιών Αλύπας-Παλαιοκαστρίτσας και Μπενιτσών της Κέρκυρας. Η εισήγηση του εγκρίθηκε και με την ψήφο των 2 παρατάξεων της ΝΔ (Τρεπεκλής και Υδραίου).

Πρόκειται για μια απαράδεκτη αντιλαϊκή απόφαση που βλάπτει καίρια τα συμφέροντα του Κερκυραϊκού λαού και της Νεολαίας του.

Αποδεικνύεται στην πράξη η στρατηγική σύμπλευση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ στην ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Περιουσίας.

Μάλιστα στην Κέρκυρα ο ΣΥΡΙΖΑ «**βγήκε μπροστά**» και από την κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στις ιδιωτικοποιήσεις.

Οι δικαιολογίες του Δημάρχου των ΣΥΡΙΖΑ-ΛΑΕ-ΠΑΣΟΚ ότι ο Δήμος δεν έχει τις δυνατότητες να λειτουργήσει το λιμάνι είναι αστήριχτες έως αστείες. Αποτελούν μια φτηνή πρόφαση για να δοθούν τα 2 λιμάνια σε ιδιώτες. Άλλωστε αυτό το μεθόδευσαν δίνοντας επανειλημμένες παρατάσεις στους εργολάβους και η σημερινή δημοτική αρχή και η προηγούμενη. Ποιος δε θυμάται τον πρώην Δήμαρχο κ. Τρεπεκλή το τέλος Αυγούστου του 2014 να θριαμβολογεί για τα 480.000 ευρώ που εξασφάλισε για τα 2 λιμάνια... Αλήθεια που πήγαν αυτά τα λεφτά;

Τα «**πολιτικά παιδιά**» του ΣΥΡΙΖΑ, οι κύριοι της ΛΑΕ, είναι συνυπεύθυνοι γιατί καλλιεργούσαν την αυταπάτη ότι τάχα ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις. Χωρικός αντιδήμαρχος Παλαιοκαστριτών είναι γνωστό στέλεχος της ΛΑΕ, πρώην γραμματέας της ΠΕ του ΣΥΡΙΖΑ ο κ. Ραιδεστινός. Τώρα τι θα κάνει θα εποπτεύσει την ιδιωτικοποίηση του Λιμανιού της Αλύπας-Παλαιοκαστρίτσας;

Προτείνουμε στο ΠΣ:

- 1ο. Να καταγγείλει την ιδιωτικοποίηση των 2 λιμανιών από την πλειοψηφία του ΔΣ Κέρκυρας.**
- 2ο. Να ανακαλέσει τη χρηματοδότηση του ΠΣ που δόθηκε για επισκευαστικές εργασίες στα 2 λιμάνια. Δεν μπορούν να χρηματοδοτούνται από χρήματα του ελληνικού λαού ιδιωτικές εταιρείες για να κερδοφορήσουν διπλά και τριπλά σε βάρος του.**

Κέρκυρα 25/7/17

Θ. Γουλής
Γ. Κορφιάτης